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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

LUNDI LE 26 NOVEMBRE 2018 

19H00 

 

PROCÈS VERBAL 

Étaient présents :   

Représentant des parents :  Dominique Demers (présidente) 

Julie Lepage (Représentante au Comité de parents) 

     Caroline Artaud 

     Jacy Pelletier (Substitut au Comité de parents) 

Martin Carrière  

 

Représentantes du personnel enseignant : Catherine Bernier 

     Line D’Avignon 

     Isabelle Papineau 

       

Étaient également présentes :  Nathalie Quintal, directrice  

     Stéphanie Thibeault, représentante du service de garde 

     Danielle Mayer, représentante du personnel de soutien 

 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

19h05 – Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Isabelle Papineau propose l’adoption de l’ordre du jour tel quel. 

3. Adoption du procès-verbal de la séance tenue le 22 octobre 2018 

Une coquille doit être corrigée au point 4. Stéphanie Thibeault propose l’adoption du 

procès-verbal du 22 octobre dernier avec la correction.  

4. Parole au public 
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Une maman de l’école remet une question à la direction quant à la façon de faire lorsqu’il y 

a altercation entre élèves. 

5. Reddition de compte 

La directrice dépose un document expliquant aux membres les diverses enveloppes 

budgétaires pour des mesures spécifiques remises aux école. Elle nous fait part des dépenses 

en l’année 2 de ce budget.  Annie Savaria sera l’enseignante-ressource en techno-pédagogie 

(15084). 

Martin Carrière propose l’adoption de la reddition de compte 

6. Campagne de financement 

Le profit de cette campagne s’élève à 3 890 $. La directrice nous informe qu’il reste 

encore 6 classes et le local d’anglais à munir d’un champ libre. 

2 100 $/ appareil ou 1 890 $/ appareil (la différence s’explique par l’automatisme de 

fréquence). 

 

Stéphanie Thibeault propose l’adoption de munir toutes les classes et le local 

d’anglais  de nouveaux champs libres de haute qualité afin de terminer ce projet et 

ce, à même le fonds à destination spéciale. 

 

7. Calendrier des rencontres 

Nathalie Quintal nous informe qu’il serait souhaitable de devancer la prochaine 

séance du conseil d’établissement. Il est donc décidé que le 14 janvier aura lieu la 

prochaine séance. 

8. Par à la représentante du service de garde 

Les ateliers du mercredi prennent fin à la mi-décembre et reprendront le 23 janvier 

prochain. 

Stéphanie Thibeault assurera le poste de technicienne par intérim en l’absence de 

Chantal Millier, technicienne (du 8 décembre à la relâche).  
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9. Parole au représentant du Comité de parents 

Il est question de formation à propos du projet éducatif « Web binaire ». Les écoles 

devraient créer des « Comités pilotes » et intéresser la Communauté. 

Luc Lapointe, directeur par intérim, a présenté aux parents le Plan d’engagement 

pour la réussite (PEVR) de la commission scolaire avec un échéancier de mise en 

œuvre. Il y a plusieurs actions intéressantes que la commission scolaire compte 

mettre en place pour aider les élèves, Notamment pour prévenir le décrochage 

scolaire. Il semble que le budget disponible pour mettre en œuvre le plan d’action 

vienne d’une réoganisation budgétaire et d’une augmentation des frais de gestions 

qui étaient les plus faibles de la province. Le PEVR est disponible au lien suivant : 

https://csp.ca/vision-strategique/ dans la section documents imprimables choisir : 

plan opérationnel 2018-2022 

 

 

10. Parole à la directrice (informations) 

 Le 13 décembre : Le Marché de Noël permettra aux parents d’acheter divers articles 

confectionnés principalement par les enfants. Toutes les sommes amassées iront à « J’ai 

faim à tous les jours ». 

 4 boîtes de sachets de soupe ont été remises à Serge Allaire de « J’ai faim à tous les 

jours » afin qu’il les remette aux personnes dans le besoin. 

 La récolte de vêtements et tissus (650 kilos) a rapporté 170 $ pour le Comité Vert.  La 

prochaine collecte aura lieu le 23 avril. 

 La location d’une machine à popcorn a été demandée pour le Marché de Noël et qu’elle 

soit défrayée à partir du budget du Conseil d’établissement. 

Adopté à l’unanimité  

 Casse-Noisettes remet à l’école 20 billets pour la représentation du 15 décembre (10 

adultes + 10 enfants). Il est proposé de les remettre aux familles dans le besoin. 

 Le projet éducatif : élaboration des contextes internes et externes. Les 3 enjeux vont 

émerger dans contextes : 2 en lien avec le bien-être, 1 en lien avec l’académie. En 

février, l’équipe-école devra faire part des enjeux choisis. 

 

11.  Autres sujets 
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Isabelle Papineau explique que l’une des valeurs était l’entraide donc, 380 cartes et 

cadeaux vont être remis cette fin de semaine a des personnes âgées et seules et/ou 

démunies. 

12.  Levée de l’assemblée 

À 20h, levée de l’assemblée. 

        


